

## Na rokovanie Mestskej rady mesta Piešťany dňa 12.10.2020

**Názov materiálu: ZDRUŽENIE FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV MESTA PIEŠŤANY A TRNAVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA NA „REKONŠTRUKCIU OCEĽOVEJ LÁVKY CEZ VÁH PRI KRAJINSKOM MOSTE V PIEŠŤANOCH“**

**Obsah materiálu :** Dôvodová správa

### **Návrh na uznesenie :**

Mestská rada mesta Piešťany odporúča

**A/** Združenie finančných prostriedkov mesta Piešťany a Trnavského samosprávneho kraja na „Rekonštrukciu oceľovej lávky cez Váh pri Krajinskom moste v Piešťanoch“

- schváliť
- schváliť s pripomienkami poslancov

### **Stanovisko komisií MsZ**

**Komisia pre legislatívu, právo, financie a podnikanie:**

**Komisia pre stratégiu, výstavbu, dopravu a životné prostredie:**

**Spracovateľ :** Mgr. Jozef Vatrť, vedúci Odboru právneho a klientskeho centra

**Predkladateľ :** RNDr. Denisa Bartošová, prednostka MsÚ

## **Dôvodová správa**

Mesto Piešťany je vlastníkom inžinierskej stavby – oceľovej lávky pre peších a cyklistov cez Váh pri Krajinskom moste v Piešťanoch, ktorá je dlhodobo uzavretá z dôvodu havarijného stavu. V súčasnosti sa vykonáva jej rekonštrukcia, ktorá je značne finančne nákladná. Z toho dôvodu Mesto Piešťany požiadalo, o. i., aj Trnavský samosprávny kraj (TTSK) ako vlastníka Krajinského mosta o účasť na financovaní jej rekonštrukcie.

Zastupiteľstvo Trnavského samosprávneho kraja na svojom zasadnutí dňa 30.9.2020 schválilo združenie finančných prostriedkov s mestom Piešťany s tým, že TTSK sa bude podieľať na financovaní rekonštrukcie v sume 200.000 EUR.

Po schválení združenia finančných prostriedkov mesta Piešťany a TTSK Mestským zastupiteľstvom mesta Piešťany bude uzatvorená Zmluva o združení finančných prostriedkov a o vzájomnej spolupráci.

Vzhľadom na hore uvedené skutočnosti navrhujem, aby mestské zastupiteľstvo schválilo predložený materiál bez pripomienok. V opačnom prípade sa mesto Piešťany vystaví riziku, že zmluvný partner nepodpíše zmluvu a výpadok vo financovaní bude musieť nahradiť z vlastných finančných prostriedkov.